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mueve con una velocidad cuyo médulo es 2 m/s.
(a) ;Cual sera el médulo de ia velocidad con que se movera el coche B?

(b) ; Cuénta energia habia almacenada en el muelle antes de cortar la cuerda? //

PARTEB RECUPERATORIO -
* gi:rs: de cuerpo libre donde corresponda e indicar claramente los sistemas
* ' "En t los casos nos encontramos préximos a la Tierra; |g|= 10 m/s’)
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1) Dos cochecitos, inicialmente en reposo, pueden moverse libremen 4%
direccion horizontal, X. El coche A tiene una masade 4,5kg y el cc ;-‘7/ p e
2.4 kg. Ambos estan atados entre si comprimiendo un resorte, cc b
muestra en la figura. Cuando se corta la cuerda que los une, e 7

/- ',I./

2) El mecanismo esta formado por una varilla delga dmogeénea de masa

; ' o | la otra.
M o L. que esta apoyada en una punta y unida a un hilo ideal en
0 Layghlrega €s geal y el extremo del hilo sostiene a un bloque de m= _3 MI14 ‘
- En la posicion de la figura, se deja en libertad al sistema con velocidad inicial

M de CM 2 mv/s. (I**=ML%12) Te pedimos c?ue halle;; —
O CS—— La aceleracion (vector) inicial del centro de masa ' . |
¢ ] ﬂ z)) |a reaccion que el vinculo (vector) de la izquierda aplica sobre la vaniia.
<t c) La tension en el hilo

|.
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Realizar los diagramas de cuerpo libre donde correspondal
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e indicar claramente los sistemas

referenciales y sistemas coordenados. En todos los casos nos encontramos préximos a la Tierra; |g]= 10 m/s?)
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R 1) La figura muestra dos particulas (sistema) que se mueven Sebre-tina mesa
horizontal sin rozamiento, de masas m= m,= 6 kg. Los moddulos de las
velocidades respecto del laboratorio son v;= 3 m/s y v,= 2 m/s. Se produce un
choque perfectamente plastico. Te pedimos que halles:

Vs a) Velocidad del C.M.; energia cinética del sistema antes del chogue vista

desde el laboratorio.
! X b) Energia cinética del sistema después del choque vista desde el C.M.
—» Velocidad (respecto del laboratorio) de ambas particulas después del choque y
) trayectoria de las mismas sobre la mesa horizontal.

-

=
ﬂll—ﬂl—-hl I ] S gl Syl =] wPmill i b w8 S il  ag it il e

et R I e s—

2) Un carretel de masa 100 kg, que se supone como un cilindro homogéneo de radio R.= 2
m y con una pequena garganta de radio R= 0,4 R, donde lleva arrollado un hilo ideal. esta
apoyado sobre un plano inclinado y se mueve sin resbalar. (1= M R%2 ), te pedimos:
a) Que calcules la fuerza sobre el hilo y la fuerza de rozamiento, para que el centro de

masa se mueva a velocidad constante, analizar el caso del cilindro ascendiendo y del
cilindro descendiendo.

b) Si el médulo de la fuerza aplicada es 650 N, que calcules la aceleracion angular del
camretel. -

c) Si el centro de masa recormre 1 m, que calcules el trabajo realizado por la fuerza de 650 N.
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